
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

PRIJEDLOG 

Na temelju članka 87. stavka 1. Zakona o proračunu (Narodne novine, broj 87/2008 i 
136/2012), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 2013. 
godine donijela 

O D L U K U 

o izmjeni Odluke o davanju suglasnosti Općini Viškovo 
za zaduženje kod Slatinske banke d.d., Slatina 

I. 

U Odluci o davanju suglasnosti Općini Viškovo za zaduženje kod Slatinske banke 
d.d., Slatina, KLASA: 403-01/12-01/35, URBROJ: 50301-05/16-13-2 od 3. siječnja 2013. 
godine, u točki I. stavak 2. mijenja se i glasi: 

„Sredstva će se koristiti za financiranje investicija (kapitalnih projekata), sukladno 
Odluci Općinskog vijeća Općine Viškovo o kreditnom zaduženju Općine Viškovo kod 
Slatinske banke d.d., KLASA: 021-04/13-01/01, URBROJ: 2170-09-06/01-13-13 od 21. 
veljače 2013. godine." 

II. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

KLASA: 
URBROJ: 

Zagreb, 
PREDSJEDNIK 

Zoran Milanović 



OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA ODLUKE 

Općina Viškovo je, dopisom od 25. listopada 2013., podnijela Ministarstvu financija zahtjev 
za izmjenu Odluke Vlade Republike Hrvatske o davanju suglasnosti za zaduženje Slatinske 
banke d.d., Slatina, KLASA: 403-01/12-01/35, URBROJ: 50301-05/16-13-2 od 3. siječnja 
2013. godine. 

Općina Viškovo je u 2012. godini podnijela zahtjev Ministarstvu financija za dobivanje 
suglasnosti Vlade Republike Hrvatske za zaduženje. Međutim, suglasnost Vlade je, zbog 
zahtjeva podnesenog pred kraj 2012. godine te zbog trajanja procedure kod resornih tijela 
Republike Hrvatske, dobila na prvoj sjednici Vlade u 2013. godini odnosno 3. Siječnja. U 
međuvremenu su rashodi za koje je traženo zaduženje podmireni iz drugih proračunskih 
izvora. Stoga je Općina Viškovo podnijela Ministarstvu financija zahtjev za izmjenu namjene 
Odluke Vlade Republike Hrvatske kako bi se odobreni kredit iskoristio za nove kapitalne 
rashode. 

Ministarstvo financija je, sukladno odredbama Poslovnika Vlade Republike Hrvatske 
(Narodne novine, broj 154/2011), zatražilo od Ureda za zakonodavstvo Vlade Republike 
Hrvatske te Ministarstva vanjskih i europskih poslova mišljenje na Prijedlog odluke Vlade 
Republike Hrvatske o izmjeni i dopuni Odluke o davanju suglasnosti Općini Viškovo za 
zaduženje kod Slatinske banke d.d., Slatina. Ministarstvo vanjskih i europskih poslova s 
očitovalo da nema primjedbi iz svoje nadležnosti. Ured za zakonodavstvo je u mišljenju 
predložio izmjenu naziva Odluke u kojem bi naslov odluke glasio „Odluka o izmjeni Odluke 
o davanju suglasnosti Općini Viškovo za zaduženje kod Slatinske banke d.d., Slatina" jer se 
izvorna odluka samo mijenja, a ne dopunjuje. Predloženo je i izmijeniti iz pravnotehničkih 
razloga uvodnu rečenicu. Oba prijedloga su prihvaćena i takvu verziju Prijedloga odluke 
Ministarstvo financija dostavlja Vladi Republike Hrvatske. U prilogu su dostavljena 
očitovanja Ministarstva vanjskih i europskih poslova i Ureda za zakonodavstvo Vlade 
Republike Hrvatske. 

Sukladno Poslovniku Vlade Republike Hrvatske dostavljamo i pripadni Obrazac standardne 
metodologije za procjenu fiskalnog učinka navedene Odluke na državni proračun i na 
proračune jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

Slijedom iznesenoga, predlažemo Vladi Republike Hrvatske donošenje odluke o Odluke o 
davanju suglasnosti Općini Viškovo za zaduženje kod Slatinske banke d.d., Slatina. 


